

PRIMĂRIA COMUNEI ANINOASA



137005, Aninoasa, Strada Constantin Manolescu, nr. 143  
DĂMBOVIȚA - ROMÂNIA  
Tel: +40 (245) 22 62 14 Fax: +40 (245) 22 65 33  
e-mail:contact@primariaaninoasa.ro web:www.primariaaninoasa.ro

Comuna Aninoasa  
Județ Dâmbovița

Nr 4864 / 03.05.2022

Se confirmă afișarea anunțului

PRIMAR,  
Vlăduț NICULAE



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 03.05.2022

Subsemnata [REDACTED] - în calitate de inspector în cadrul Primăriei Aninoasa, astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea anunțului depus de către SC ENGIE România SA prin Casa Proiect Instal Consult SRL privind luarea deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița pentru proiectul – “Construire extindere conduct și branșament gaze naturale la proprietar Economic Dream House SRL”, propus a fi realizat în comuna Aninoasa, str. Constantin Manolescu, nr 261-24, județ Dâmbovița.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Data: 03.05.2022

INSPECTOR,  
[REDACTED]

**Anunț public, privind proiectul deciziei de încadrare pentru ” Construire extindere conducta si bransament gaze naturale in Comuna Aninoasa, str. Constantin Manolescu, nr. 261-24, Jud. Dambovita.**



**SC ENGIE ROMANIA SA prin CASA PROIECT INSTAL CONSULT SRL, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dambovita : nu se supune evaluării impactului asupra mediului /nu se supune evaluării adecvate/ nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Extindere conducta si construire bransament gaze naturale la proprietar „Economic Dream House SRL” propus a se realiza în com. Aninoasa, sat. Vișorata, str. Constantin Manolescu, nr.261-24, jud.Dambovita**

Proiectul deciziei de încadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la A.P.M. Dambovita din Municipiul Targoviste, str. Calea Ialomitei,nr.1, judetul Dambovita, în zilele de luni-vineri, între orele 9.00-16.00, precum si la urmatoarea adresa de internet <http://apmdb.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observatii, la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la publicarea pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

